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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 28.06.2021, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 75 din 22.06.2021 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 

de 11 consilieri din 11 convocaţi prin dispoziția  nr. 75/22.06.2021. Materialele înscrise pe 

ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali pe suport hârtie.  

 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  

 

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2021 

2. Aprobarea procvesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10.06.2021 

3. Aprobare completare tabel anexă la HCL nr. 6/23.01.2020 privind stabilirea salariilor de 

bază pentru funcționarii publici și personalul contractual 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda. 

4. Diverse 

 

 

Se supune la vot ordinea de zi propusă și citită de dl. primar. Se aprobă cu un număr 

de 11 voturi.  

Dl. primar predă cuvântul președintelui de ședință. 

Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2021 

 

Dl. Grădinaru precizează că a depus la registratură, extras din intervențiile sale în 

cadrul ședinței din 31.05.2021 și solicită ca procesul verbal al ședinței să fie completat cu 

ceea ce a depus dumnealui. Întreabă pe dl. secretar dacă a completat acest proces verbal. 

Dl. secretar îi răspunde că nu a completat procesul verbal pentru că ceea ce a depus 

dl. Grădinaru nu sunt intevențiile sale ci este transcrierea integrală a ședinței din 

31.05.2021. Procesul verbal conform Codului administrativ reprezintă o sinteză a celor 

dicutate în ședință și nu o transcriere cuvânt cu cuvânt.  

Se supune la vot forma procesului verbal trimisă spre consultare cu ocazia 

convocării. 

Se aprobă cu un număr de 8 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri. 

 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
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2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraodinare din data de 10.06.62021 

Nu sunt discuții. 

Se supune la vot forma procesului verbal trimisă spre consultare cu ocazia 

convocării. 

Se aprobă cu un număr de 11 voturi pentru. 

 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 

3. Aprobare completare tabel anexă la HCL nr. 6/23.01.2020 privind stabilirea 

salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Leorda. 

 

Dl. primar-prezintă proiectul de hotărâre. A fost înaintat la comisii și a primit aviz. 

Ca urmare a promovării concurului organizat pentru postul de muncitor calificat-

tractorist, este necesară completarea grilei de salarizare. 

Dl. Grădinaru-legat de acest proiect, este de acord că trebuie remunerat cum trebuie 

angajatul respectiv, este salaritul nostru ca urmare a promovării. În anunțul concursului 

era trecut muncitor calificat-tractorist. Întreabă cum este trecut în organigramă?  

Dl. secretar-este trecut muncitor calificat și noi ne dorim un tractorist. 

Dl. Grădinaru – dă citire din proiectul de hotărâre, cu privire la ceea ce se solicită să 

fie aprobat. Nu contestă că trebuie, dar întreabă ce cod vom trece în contractul de muncă, 

deoarece acesta are 3 specializări.  

Precizează că proiectul de hotărâre nu este întocmit cu respectarea legislației în 

vigoare. Domnul secretar trebuia să consulte reprezentantul salariaților din primărie legat 

de salariul tractoristului. 

Dl. secretar-explică că este o poziție nouă în tabelul cu salarii, pentru un post abia 

creat și nu întelege ce consultare dorește dl. Grădinaru? Nu am mai avut până acum acest 

post și nu am ce consultare să fac. 

Dl. Grădinaru-o să vedeți că o să-mi dați dreptate. 

Dl. Angheluși-îl cunosc foarte bine pe cel care a promovat concursul, este un baiat 

foarte muncitor, are grijă de utilaje și este de acord cu salariul stabilit. Nimeni nu vine la 

un salar mic. Are calificare de mecanic agricol și este foarte priceput. 

Dl. Grădinaru- nu neg pregătirea lui, dar să se facă cum trebuie, conform legii. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 

 

Se aprobă cu un număr de 9 voturi pentru și 2 abțineri. 

 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 

 

4. Diverse 
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Dl. Grădinaru-întrebă dacă au sosit avizele de legalitate cu privire la hotărârea cu 

taxele și impozitele locale și hotărârea cu Regulamentul de înregistrare a 

contractelor de arendă? 

Dl. secretar-pentru hotărârea cu taxe și impozite nu a venit iar pentru cea cu 

regulamentul este deschisă acțiune în contecios administrativ. 

Dl. Grădinaru – dorește ca pe viitor să fie comunicate avizele de legalitate și 

Consiliului Local. 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL,  

ANDRONIC DUMITRU                        LUNGU CORNEL 


